

A/PSD/341/05.09.2014



ÎNTREBARE

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 1319A/05.09.2014

Către: Ministerul Transporturilor

Domnului ministru Alexandru-Răzvan CUC

De la: Ionela Viorela Dobrică, deputat PSD, Circumscripția electorală Nr. 10, Buzău

Obiectul întrebării: Siguranța rutieră pe drumul DN2-E85.

Stimate domnule ministru,

Pe Drumul Național 2- Drumul European 85 se află una dintre cele mai periculoase intersecții din județul Buzău. Conducătorii auto care circulă dinspre Buzău în direcția Urziceni și vor să vireze la stânga, pe DC 203C spre comuna Florica sunt într-un permanent pericol, la fel și cei care circulă pe direcția înainte din ambele sensuri. *Regulamentul pentru aplicarea OUG 195/2002 privind circulația pe drumurile publice actualizat* prevede la articolul 3 alin. (2) că *În scopul desfășurării în condiții de siguranță a circulației pe drumurile publice, administratorul drumului public trebuie să realizeze amenajări rutiere pentru a determina participanții la trafic să respecte semnificația semnalizării rutiere.* După cum bine știți, *Regulamentul* prevede și că la efectuarea manevrei de schimbare a direcției spre stânga, un conducător auto trebuie să acorde prioritate vehiculelor care circulă pe direcția înainte. Astfel, cei care circulă în același sens cu viteza legală de 100km/h (atât cât permite legea în vigoare pe un drum european) și uneori chiar mai mult, riscă să nu observe mașina oprită pentru a efectua virajul. În același timp, cei care doresc să meargă spre comuna Florica dinspre Buzău își asumă riscuri atunci când forțază efectuarea manevrei dar îi pun în pericol și pe cei care circulă din sens opus.

Consider că atât cei care circulă pe Drumul Național 2 - Drumul European 85, cât și cei care doresc să meargă spre comuna Florica sau dinspre aceasta să pătrundă pe DN2E85 trebuie să



poată circula în siguranță, precum trebuie de altfel toți participanții la trafic, dar în ultimii ani în această intersecție au avut loc accidente grave, iar situația din zonă necesită rezolvare urgent.

Având convingerea că și pentru dumneavoastră siguranța participanților la trafic este unul din interesele majore în îndeplinirea atribuțiilor de ministru, doresc să vă întreb:

Care este soluția pe care o puteți lua pentru a spori siguranța celor care circulă dinspre Buzău în direcția Urziceni și vor să efectueze manevra de virare la stânga, pe DC 203C spre comuna Florica și vă rog să precizați în cât timp veți dispune implementarea acesteia?

Solicit răspuns în scris.

Cu deosebită considerație,

Ionela Viorela Dobrică

Deputat

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'I. Dobrică', with a long horizontal flourish extending to the right.